
 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ad Soyadı TOPLAMA PROBLEMLERİ Veli imzası 

Bahçede 1459 çam, 2238 meşe ağacı vardır. 

Bahçede kaç ağaç vardır? 

 

 

Bir havuzda 1327 sarı, 1239 turuncu balık 

vardır. Akvaryumda toplam kaç balık vardır? 

 

 

Geçen yılın ilk 6 ayında  1176, sonra 1387 sayfa 

okudum. Bu yıl 945 sayfa daha fazla okuduğuma 

göre toplam kaç sayfa kitap okudum? 

 

Bir çiftlikte 1229 koyun, koyunlardan 884 fazla 

kuzu vardır. Çiftlikte kaç hayvan vardır? 

 

 

Onlar basamağında 3 olan dört basamaklı en 

küçük sayı ile, yüzler basamağında 4 olan dört 

basamaklı en küçük sayının toplamı kaçtır? 

 

Rakamları birbirinden farklı dört basamaklı en 

büyük doğal sayı ile, rakamları birbirinden farklı 

onlar basamağında 5 olan dört basamaklı en 

küçük sayının toplamı kaçtır? 

 

Mağazadan bir gömlek ve gömlekten 976 TL 

fazlasına pantolon aldım. Gömleği 950 TL’ye 

aldığıma göre, toplam kaç TL para ödedim? 

 

8 sene önce 45 yaşında olan Eda, 15 sene 

sonra kaç yaşında olur? 

 

 

Bir köyde 143 erkek, erkeklerden 65 fazla kadın, 

ikisinin toplamı kadar çocuk vardır. Köyde kaç kişi 

yaşamaktadır? 

 

Rüya, üç gün arka arkaya aralarında 125 soru 

olacak şekilde soru çözdü. İlk gün 265 soru 

çözdüğüne göre toplam kaç soru çözmüştür? 

 

Esra ardışık üç sayıyı toplamıştır. İlk sayı 2197 

olduğuna göre toplam kaç olur? 

 

 

7700 yüzlüğüne yuvarlanan en büyük ve en 

küçük sayının toplamı kaç olur? 

 

 



 

     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       A786                  Yandaki işleme göre                                                       

3B57         A + B + C + D kaç olur? 

       94CB 

  

        A A A               B  B  B                  C C  C                                                        

3  3 3               A A A                   B  B  B 

         8 8  8               7  7 7                   6  6  6 

Yukarıdaki işlemlere göre A+B+C kaç olur? 

 ABCD = Dört basamaklı en küçük çift sayı.          

KLM = Üç basamaklı en büyük çift sayı 

Verilenlere göre    ABCD + KLM    işlemin                                                                 

sonucu kaç eder? 

    A A            B  B             A  B                                                          

+  A A       +   B  B         +  B  A  

     8 8            6  6 

Verilenlere göre son işlemin sonucu kaç olur? 

                             Yandaki bütün kenarların 

                     toplamı eşit olduğuna göre 

                           A + B kaç olur? 

 

                                           Yandaki işlemlere 

                                göre A kaç olur? 

 

 

1346 + 938 =  

  Yukarıda verilen işleme göre bir problem yazın. 

 

 

1540 + 184 =          

  Yukarıda verilen işleme göre bir problem yazın. 

 

 

                             Yanda verilenlere göre  

   A+B kaç olur? 

 

 

AA                      Yandaki işlemlere göre                                                    

AA           B  B      AAB + BBA kaç olur?                                                                          

AA          A  A 

9 9           8  8 

 

1692 + 619 =  

  Yukarıda verilen işleme göre bir problem yazın. 

 

 

1126 + 164 =            

  Yukarıda verilen işleme göre bir problem yazın. 
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